
Demographics 2017 2019 2023

Freshman 31% 0% 0%

Sophomore 19% 0% 0%

Junior 19% 33% 67%

Senior 28% 66% 33%

White 79% 66% 67%

Other 21% 33% 16%

What is your gender?

Female 59% 17% 67%

Male 41% 83% 33%

No 86% 83% 100%

Yes 14% 0% 0%

In Groups 67% 83% 67%

No Groups 33% 0% 33%

Dormitories 79% 0% 84%

Other 21% 100% 16%

Perceptions of Responses to Reporting 2017 2019 2023

How problematic is sexual assault or sexual misconduct at Davis College? 1.46 1.00 1.00

How likely do you think it is that you will experience sexual assault or sexual 

misconduct on campus?
1.39 1.00 1.17

How likely do you think it is that you will experience sexual assault or sexual 

misconduct during off-campus college sponsored events?
1.49 1.00 1.00

If someone were to report a sexual assault or sexual misconduct to an official at 

Davis College, how likely is it that students would support the person making the 
3.65 4.67 4.33

If someone were to report a sexual assault or sexual misconduct to an official at 

Davis College, how likely is it that the alleged offender(s) or their associates would 

retaliate against the person making the report?

2.47 2.33 2.00

If someone were to report a sexual assault or sexual misconduct to an official at 

Davis College, how likely is it that campus officials would take the report seriously?
4.07 4.83 4.33

Since you have been a student at Davis College, have you been a member of or participated in any of the 

following: Athletics, Resident Assistants, Student Workers, Worship team?

What is your class year in school ?

Select one or more of the following races that best describes you:

Do you have a disability registered with Davis College’s Health Services or the Office of Student Support Services?

Which of the following best describes your living situation?

Please indicate your level of agreement with the following statements regarding perception of responses to 

reporting  (1 = Not at all, 5 = Extremely):
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If someone were to report a sexual assault or sexual misconduct to an official at 

Davis College, how likely is it that campus officials would protect the safety of the 

person making the report?

4.2 4.67 4.67

If someone were to report a sexual assault or sexual misconduct to an official at 

Davis College, how likely is it that campus officials would conduct a fair 
3.83 4.83 4.50

If someone were to report a sexual assault or sexual misconduct to an official at 

Davis College, how likely is it that campus officials would take action against the 

offender(s)?

3.95 4.67 4.40

If someone were to report a sexual assault or sexual misconduct to an official at 

Davis College, how likely is it that campus officials would take action to address 

factors that may have led to the sexual assault or sexual misconduct?

3.76 4.50 4.00

Resources & Training 2017 2019 2023
Please indicate your level of awareness of the following statements regarding resources and training:

How knowledgeable are you about how sexual assault and sexual misconduct are 

defined at Davis College?
3.31 3.83 3.33

How knowledgeable are you about where to get help at Davis College if you or a 

friend experienced sexual assault or sexual misconduct?
3.82 4.20 4.50

How knowledgeable are you about where to make a report of sexual assault or 

sexual misconduct at Davis College?
3.61 4.17 4.50

How knowledgeable are you about what happens when a student reports an 

incident of sexual assault or sexual misconduct at Davis College?
2.87 3.83 3.50

Think back to the orientation when you first came to Davis College. Did that 

orientation include a training or information session about sexual assault or sexual 

misconduct? Overall, how useful was this session?

3.06 4.33 3.60

Bystander Behavior 2017 2019 2023
Since you have been a student at Davis College, have you suspected that a friend had been sexually assaulted?

No 86% 100% 100%

Yes 14% 0% 0%

Thinking about the last time this happened, what did you do ?

Did nothing because I wasn’t sure what to do 25% 17% 0%

Did nothing for another reason 13% 0% 0%

Spoke to my friend or someone else to seek help 62% 17% 0%

Took action in another way 0% 0% 0%

No 95% 100% 100%

Yes 3% 0% 0%

Thinking about the last time this happened, what did you do?

Did nothing because I wasn’t sure what to do 50% 0% 0%

Did nothing for another reason 0% 17% 0%

Spoke to my friend or someone else to seek help 50% 0% 0%

Took action in another way 0% 0% 0%

No 69% 100% 100%

Yes 31% 0% 0%

Since you have been a student at Davis College, have you seen a drunk person heading off for what looked like a sexual 

encounter?

Since you have been a student at Davis College, have you seen or heard someone was acting in a sexually violent or 

harassing way?



Thinking about the last time this happened, what did you do?

Did nothing because I wasn’t sure what to do 17% 0% 0%

Did nothing for another reason 33% 17% 0%

Spoke to my friend or someone else to seek help 33% 0% 0%

Took action in another way 17% 0% 0%

Harassment 2017 2019 2023
Since you have been a student at Davis College, has a student, or someone 

employed by or otherwise associated with Davis College made sexual remarks or 

told jokes or stories that were insulting or offensive to you?

28% 0% 0%

Since you have been a student at Davis College, has a student, or someone 

employed by or otherwise associated with Davis College made inappropriate or 

offensive comments about your or someone else’s body, appearance or sexual 

26% 0% 16%

Since you have been a student at Davis College, has a student, or someone 

employed by or otherwise associated with Davis College said crude or gross sexual 

things to you or tried to get you to talk about sexual matters when you didn’t want 

17% 0% 0%

Since you have been a student at Davis College, has a student, or someone 

employed by or otherwise associated with Davis College emailed, texted, tweeted, 

phoned, or instant messaged offensive sexual remarks, jokes, stories, pictures or 

videos to you that you didn’t want?

4% 0% 0%

Since you have been a student at Davis College, has a student, or someone 

employed by or otherwise associated with Davis College continued to ask you to go 

out, get dinner, have drinks or have sex even though you said, “No”?

5% 0% 0%

Student 100% 100%

Faculty or instructor

Coach or trainer

Other staff or administrator

Other person affiliated with a college program (ex. Internship, study abroad)

The person was not affiliated with Davis College

Don’t know association with Davis College

At the time, it was someone I was involved or intimate with 6%

Someone I had been involved or intimate with

Teacher or advisor

Co-worker or supervisor

Friend or acquaintance 72%

Stranger 22% 100%

Other

Don’t know 17%

Title IX Coordinator 11%

Health Services

Outside Resources 100%

None of the above 78%

How was the person/were the persons who behaved this way/these ways associated with Davis College? (Mark all that 

apply)

At the time of this event/these events, what was the person’s/were these persons’ relationship to you? (Mark all that 

apply)

Since you have been a student at Davis College, have you contacted any of the following about this experience/any of 

these experiences? (Mark all that apply)



Not at all 50%

A little 50%

Somewhat

Very

Extremely

Were any of the following reasons why you did not contact anyone at Davis College? (Mark all that apply)

Did not know where to go or who to tell 6%

Felt embarrassed, ashamed or that it would be too emotionally difficult 22%

I did not think anyone would believe me 6%

I did not think it was serious enough to report 44% 25%

I did not want the person to get into trouble 11% 25%

I feared negative social consequences 6% 25%

I did not think anything would be done 11% 25%

I feared it would not be kept confidential 6%

Incident was not on campus or associated with the school 6%

Incident did not occur while attending school

Other 28%

Did you (also) tell any of the following persons about this? (Mark all that apply)

Friend 75% 100%

Family member 19%

Faculty or instructor

Someone else 19%

I didn’t tell anyone (else) 13%

Stalking 2017 2019 2023
Since you have been a student at Davis College, has someone made unwanted 

phone calls, sent emails, voice, text or instant messages, or posted messages, 

pictures or videos on social networking sites in a way that made you afraid for your 

personal safety?

3% 0%

Since you have been a student at Davis College, has someone showed up 

somewhere or waited for you when you did not want that person to be there in a 

way that made you afraid for your personal safety?

5% 0%

Since you have been a student at Davis College, has someone spied on, watched or 

followed you, either in person or using devices or software in a way that made you 

afraid for your personal safety?

7% 0% 0%

Student 86%

Faculty or instructor

Coach or trainer

Other staff or administrator

Other person affiliated with a college program (ex. Internship, study abroad)

The person was not affiliated with Davis College

Don’t know association with Davis College 14%

At the time of this event/these events, what was the person’s/were these persons’ relationship to you? (Mark all that 

apply)

Thinking about the most recent time you contacted them, how useful was the Title IX Coordinator in helping you deal with 

this experience/these experiences?

How was the person/were the persons who behaved this way/these ways associated with Davis College? (Mark all that 

apply)



At the time, it was someone I was involved or intimate with

Someone I had been involved or intimate with

Teacher or advisor

Co-worker or supervisor

Friend or acquaintance 71%

Stranger

Other 14%

Don’t know 14%

Title IX Coordinator 43%

Health Services

Outside Resources 14%

None of the above 29%

Not at all 33%

A little 33%

Somewhat

Very

Extremely 33%

Were any of the following reasons why you did not contact anyone at Davis College? (Mark all that apply)

Did not know where to go or who to tell

Felt embarrassed, ashamed or that it would be too emotionally difficult 14%

I did not think anyone would believe me

I did not think it was serious enough to report

I did not want the person to get into trouble 14%

I feared negative social consequences 14%

I did not think anything would be done

I feared it would not be kept confidential 14%

Incident was not on campus or associated with the school

Incident did not occur while attending school 29%

Other

Did you (also) tell any of the following persons about this? (Mark all that apply)

Friend 43%

Family member 29%

Faculty or instructor 14%

Someone else 14%

I didn’t tell anyone (else)

Relationship Violence 2017 2019 2023
Since you have been a student at Davis College, has a partner controlled or tried to 

control you?
5% 0% 0%

Since you have been a student at Davis College, has a partner threatened to 

physically harm you, someone you love, or themselves?
0% 0%

Since you have been a student at Davis College, has a partner used any kind of 

physical force against you?
0% 0%

Since you have been a student at Davis College, have you contacted any of the following about this experience/any of 

these experiences? (Mark all that apply)

Thinking about the most recent time you contacted them, how useful was the Title IX Coordinator in helping you deal with 

this experience/these experiences?



Were you physically injured as a result of this incident/any of these incidents?

No 100%

Yes

Did you ever seek medical attention as a result of this incident/any of these incidents?

No 100%

Yes

Title IX Coordinator

Health Services

Outside Resources 33%

None of the above 67%

Not at all

A little

Somewhat

Very

Extremely

Were any of the following reasons why you did not contact anyone at Davis College? (Mark all that apply)

Did not know where to go or who to tell 33%

Felt embarrassed, ashamed or that it would be too emotionally difficult 67%

I did not think anyone would believe me 33%

I did not think it was serious enough to report 33%

I did not want the person to get into trouble

I feared negative social consequences

I did not think anything would be done 33%

I feared it would not be kept confidential 33%

Incident was not on campus or associated with the school 33%

Incident did not occur while attending school

Other

Did you (also) tell any of the following persons about this? (Mark all that apply)

Friend 67%

Family member 67%

Faculty or instructor

Someone else

I didn’t tell anyone (else) 33%

Sexual Violence 2017 2019 2023

Since you have been a student at Davis College,

has someone used physical force or threats of physical force to do the following 

with you: •sexual penetration •oral sex.
0% 0%

has someone used physical force or threats of physical force in an unsuccessful 

attempt to do any of the following with you: • sexual penetration  • oral sex.
0% 0%

has someone used physical force or threats of physical force to do any of the 

following with you: • kissing •touching someone’s breast, chest, crotch, groin or 

buttocks • grabbing, groping or rubbing against the other in a sexual way, even if 

the touching is over the other’s clothes?

3% 0% 0%

Since you have been a student at Davis College, have you contacted any of the following about this experience/any of 

these experiences? (Mark all that apply)

Thinking about the most recent time you contacted them, how useful was the Title IX Coordinator in helping 

you deal with this experience/these experiences?



has any of the following happened to you while you were unable to consent or stop 

what was happening because you were passed out, asleep or incapacitated due to 

drugs or alcohol: • sexual penetration, or • oral sex.

0% 0%

has any of the following happened to you while you were unable to consent or stop 

what was happening because you were passed out, asleep or incapacitated due to 

drugs or alcohol: • kissing • touching someone’s breast, chest, crotch, groin, or 

buttocks • grabbing, groping or rubbing against the other

0% 0%

has someone had contact with you involving kissing or other sexual touching by 

threatening serious non-physical harm or promising rewards such that you felt you 

must comply?

2% 0% 0%

has someone had contact with you involving penetration or oral sex without your 

active, ongoing voluntary agreement?
0% 0%

has someone kissed or sexually touched you without your active, ongoing voluntary 

agreement?
3% 0% 0%

Student 40%

Faculty or instructor

Coach or trainer

Other staff or administrator

Other person affiliated with a college program (ex. Internship, study abroad)

The person was not affiliated with Davis College

Don’t know association with Davis College

At the time, it was someone I was involved or intimate with 20%

Someone I had been involved or intimate with

Teacher or advisor

Co-worker or supervisor

Friend or acquaintance 20%

Stranger

Other

Don’t know 20%

Title IX Coordinator 20%

Health Services

Outside Resources

None of the above 40%*

*Errors in data. Respondents answered this question without affirmatively answering questions on Sexual Violence

Not at all *

A little

Somewhat

Very

Extremely

*Errors in data. Respondents answered this question without affirmatively answering questions on Sexual Violence.

Were any of the following reasons why you did not contact anyone at Davis College? (Mark all that apply)

Did not know where to go or who to tell

Felt embarrassed, ashamed or that it would be too emotionally difficult 40%

Since you have been a student at Davis College, have you contacted any of the following about this experience/any of 

these experiences? (Mark all that apply)

Thinking about the most recent time you contacted them, how useful was the Title IX Coordinator in helping you deal with 

this experience/these experiences?

How was the person/were the persons who behaved this way/these ways associated with Davis College? (Mark all that 

apply)

At the time of this event/these events, what was the person’s/were these persons’ relationship to you? (Mark all that 

apply)



I did not think anyone would believe me 20%

I did not think it was serious enough to report 20%*

I did not want the person to get into trouble

I feared negative social consequences

I did not think anything would be done 20%

I feared it would not be kept confidential

Incident was not on campus or associated with the school

Incident did not occur while attending school *

Other *

*Errors in data. Respondents answered this question without affirmatively answering questions on Sexual Violence

Did you (also) tell any of the following persons about this? (Mark all that apply)

Friend 40%

Family member

Faculty or instructor

Someone else 20%

I didn’t tell anyone (else) 20%*

*Errors in data. Respondents answered this question without affirmatively answering questions on Sexual Violence.

Question Difficulty 2017 2019 2023
(1 = Not at all, 5 = Extremely)

How difficult were the questions to understand? 1.49 1.00 1.33


